



MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

- T: 04 237 31 01
- F: 04 237 31 06
- E: mok@kranj.si
- S: www.kranj.si

Številka: 032-25/2015-6-(46/01)

Datum: 14.11.2016

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja

Na 21. seji Sveta Mestne občine Kranj, ki je potekala dne 26. oktobra 2016, je svetnik mag. Primož Terplan povedal, da je na prošnjo Sveta KS Goriče po elektronski pošti posredoval prometno problematiko v Goričah in Golniku. Prva nevarnost preži na šolske otroke z Golnika, ki hodijo na avtobusno postajo z zaselka Malijev hrib. Prehod za pešce je načrtan na delu ceste, kjer je omejitev 60Km/h. Seveda so realne hitrosti vozil tudi 30-40Km/h višje. Ob slabem vremenu in pozimi se preglednost zaradi napluzenega snega še močno poslabša. Že kar nekaj desetletij se pogovarjajo o varni peš poti in povezavi KS Golnika in KS Gorič, vendar dalje od osnutka projekta niso prišli. Druga nevarnost je prehod pri PŠ Goriče. Tu je omejitev 30Km/h. Hitrosti vozil tudi 100% ali več presegajo to vrednost. O tem so se že pogovarjali z g. Juvanom, vendar do realizacije ni prišlo. V izogib kakšni večji nesreči prosijo, da se na obeh mestih zagotovi merilce hitrosti /3 kosil/, ki javljajo omejitev hitrosti in s tem opozorilo vsem prehitrim voznikom.

Odgovor:

Na regionalni cesti Tržič – Kokrica je bil zaradi pobude po dodatni označitvi prehoda (osvetlitvi prometne signalizacije) že opravljen terenski ogled s Komunalo Kranj d.o.o. Ker je cesta državna in je za vsak poseg potrebno pridobiti soglasje Direkcije RS za infrastrukturo, smo se z g. Silvom Droletom o ureditvi že pogovarjali, trenutno pa čakamo mnenje cestnega projektanta in ogled kraja s strani DRSI. Ko bomo s strani DRSI (g. Silvo Drole) prejeli usmeritve o potrebnem obsegu ureditve, bomo zbrali ponudbe za izdelavo dokumentacije in pridobitev soglasja za ureditev obravnavanega prehoda. Soglasje za ureditev prehoda bo po oceni pridobljeno v januarju 2017.

Strinjamo se, da je tudi postavitve prikazovalnikov pred prehodom potrebna (vsaj do ureditve prehoda z dodatno signalizacijo), zato bomo Direkcijo RS za infrastrukturo še v novembru 2016 zaprosili tudi za soglasje za postavitve prikazovalnikov hitrosti. Tudi to soglasje bo najverjetneje pridobljeno v januarju 2017.

Pri podružnični šoli v Goričah smo prometno varnost ob avtobusnih postajališčih znatno povečali z označitvijo prehoda za pešce ter ureditvijo vertikalne prometne signalizacije v oktobru 2016. Glede na majhne prometne obremenitve (in tudi mnogo manjše hitrosti) menimo, da postavitve prikazovalnika ni upravičena in da jih je smiselno postavljati na bolj nevarna mesta. V decembru 2016 bomo izvedli meritve hitrosti in po potrebi predlagali ukrep za povečanje varnosti.

Miha Juvan
vodja Urada za gospodarstvo in GJS



Boštjan Trilar
Župan

